
اخبار كشور

ابراز برائت خانواده یک فیلمساز 
از مصادره خون فرزندشان توسط براندازها

خانواده مرحوم »جواد گنجی« از هنرمندانی که در جریان آشوب‌های 
دی‌ماه امسال جان باخت، به تلاش رسانه‌های معاند برای مصادره وی اعتراض 

کردند.
طی گفت‌وگویی ویدئویی که توسط رسانه پلاتو هنر با خانواده گنجی 
انجام شد، پدر، مادر، خواهر و برادر این فیلمساز فقید، با رد حضور وی 
در اغتشاشات، تصریح کردند که رسانه‌های معاند، حق مصادره این جوان 
تازه‌درگذشته را ندارند، چون جواد گنجی هیچ نسبتی با این جریان‌ها نداشته 

است. 
گفتنی است، رسانه‌های منسوب به جریان‌های تروریستی و برانداز، در 
جهت کشته‌سازی، در خبرسازی‌های خودشان، طوری جلوه دادند که گویی 
جواد گنجی هم در صف آشوبگران قرار داشته، اما نزدیکان این کارگردان 
سینما، با ابراز برائت از ضدانقلاب و رسانه‌های دشمن، تصریح کردند که وی 
 در آشوب‌ها هیچ حضوری نداشته و جزء شهروندانی است که بی‌گناه، در غائله 
18 دی جان خودش را از دست داده است. آن‌ها همچنین به سوءاستفاده از نام 
فرزندشان توسط براندازان و رسانه‌های ایشان، اعتراض و ابراز نارضایتی کردند. 

استقبال 25 هزار اثر هنری 
از یک رویداد دفاع مقدسی

نشست خبری نهمین جشنواره ملی تولیدات هنری »فانوس« ویژه 
تولیدات هنری دفاع مقدس و مقاومت، با حضور »سید محمد نادری« رئیس 
سازمان هنری و امور سینمایی دفاع مقدس و مقاومت و »مصطفی محدثی 

خراسانی« دبیر این رویداد، برگزار شد.
سید محمد نادری، رئیس سازمان هنری و امور سینمایی دفاع مقدس، 
با بازخوانی پرونده سیاه منافقین در حماسه آمل، حوادث اخیر کشور را 
نسخه کپی‌برداری شده از جنایات گروه‌های تکفیری برشمرد. وی با تأکید بر 
رسالت هنرمندان در برابر این وقایع خاطرنشان کرد: انسان به‌صورت فطری 
با مقاومت عجین است و در برابر ظلم سکوت نمی‌کند. جامعه انسانی در برابر 
کودک‌کشی، جنایت و به شهادت رساندن خبرنگارانی که رسالت روشنگری 
دارند، بی‌تفاوت نمی‌ماند و واکنش هنرمندان در این شرایط کاملًا طبیعی و 

قابل انتظار است.
رئیس سازمان هنری و سینمایی افزود: همان‌گونه که در جنگ ۱۲ روزه 
شاهد کنشگری فعال و مؤثر هنرمندان و اهالی رسانه بودیم، در حوادث اخیر 
نیز این قشر بموقع وارد میدان شد. این اقدامات، مثال‌زدنی و شایسته تقدیر 
است؛ به‌ویژه آنکه در چنین شرایطی تشخیص حق و باطل برای برخی دشوار 

می‌شود، اما برای هنرمندان متعهد، جبهه حق و باطل کاملًا روشن است.
رئیس سازمان هنری و امور سینمایی دفاع مقدس و مقاومت با اشاره 
به برگزاری دوره گذشته جشنواره فانوس با پیام سپهبد شهید محمد باقری 
رئیس فقید ستاد کل نیروهای مسلح گفت: سال گذشته این جشنواره با پیام 
این فرمانده فرهیخته، دانشمند و نخبه به کار خود پایان داد و امروز نشست 
خبری این دوره را با یاد و خاطره این شهید عزیز آغاز می‌کنیم و امیدواریم 

دعای خیر ایشان بدرقه راه ما باشد.
رئیس سازمان هنری و امور سینمایی دفاع مقدس و مقاومت با اشاره 
 به استقبال گسترده از این دوره جشنواره تصریح کرد: در این دوره، بیش از 
۲۵ هزار اثر در گونه‌های مختلف به دبیرخانه جشنواره رسیده است. بخشی از 
این آثار مربوط به فعالان فضای مجازی است که مراحل شهرستانی و استانی 
را طی کرده و به مرحله ملی راه یافته‌اند. در بخش فضای مجازی، حدود 
۱۰ هزار اثر و در سایر حوزه‌های هنری نزدیک به ۱۲ هزار اثر به جشنواره 
ارسال شده است. در مجموع، پس از ارزیابی آثار توسط هیئت‌های داوری، 
۱۱۲ هنرمند به عنوان شایستگان تقدیر انتخاب شده‌اند که در آیین اختتامیه 

جشنواره در روز ۱۱ بهمن‌ماه در تهران مورد تجلیل قرار خواهند گرفت.
محدثی خراسانی‌، دبیر نهمین جشنواره ملی تولیدات هنری »فانوس« با 
بیان اینکه دفاع مقدس یک جریان زاینده و رو به کمال است که هرچه زمان 
می‌گذرد، ابعاد ناشناخته‌تر و ظرفیت‌های تازه‌تری از این حادثه سترگ برای 
جهان آشکار می‌شود، گفت: جشنواره ملی فانوس به‌دنبال این است جریان 
پویا و زنده دفاع مقدس را در حوزه‌ها و رشته‌های مختلف هنری تسری دهد.

وی یادآور شد: در شامگاه ۱۱ بهمن‌ماه، همزمان با سالروز ورود تاریخی 
حضرت امام خمینی)ره( به میهن، از ۱۱۲ هنرمند منتخب نهمین جشنواره 

ملی فانوس تجلیل خواهد شد.
دبیر جشنواره فانوس یکی از ویژگی‌های برجسته این رویداد را تنوع 
گسترده رشته‌های هنری دانست و تصریح کرد: این جشنواره تقریباً همه 
شاخه‌ها و گونه‌های هنری را در‌بر می‌گیرد و دامنه شرکت‌کنندگان نیز بسیار 
متنوع است؛ از هنرمندان حرفه‌ای کشور گرفته تا دانش‌آموزان و حتی فرزندان 
و نوه‌های پیشکسوتان دفاع مقدس که می‌توانند روایتگران صادق و مؤثری از 

این حماسه بزرگ باشند.
 از شهدای بازار 

با زبان شعر تجلیل می‌شود
طی مراسمی با حضور سردار غلامرضا حسن‌پور رئیس سازمان بسيج 
اصناف، بازاریان و فعالان اقتصادی کشور، حاج قاسم نوده فرهانی رئیس اتاق 
اصناف ایران، محمدمهدی عبداللهی شاعر و دبیر کنگره بین‌المللی شعر یازده 
هزار شهید اصناف و بازار و سایر دست‌اندرکاران کنگره ملی شهدای بازار، در 

ساختمان اتاق اصناف از پوستر این اجلاسیه رونمایی شد.
در این مراسم، سردار حسن‌پور با بیان اینکه سطح یادواره به سطح 
کشوری رسیده است، گفت: در شرایط فعلی نیازمند روحیه جهادی هستیم 
به ویژه این‌که در فضای نبرد ترکیبی دشمن، یک وجه اصلی هجمه در حوزه 

اقتصادی است و اصناف و بازاریان سربازان و افسران این جنگ هستند.
در ادامه این مراسم، قاسم نوده فراهانی نیز با تقدیر از سردار حسن‌پور 
برای همت وی در جهت برگزاری این کنگره در اکثر استان‌های کشور، 
اظهار داشت: اگر قدمی برداشتیم وظیفه ما بوده، چراکه در رابطه با شهدا و 
گرامیداشت خاطره و‌صایای این‌ها منت بر کسی نداریم، چون اگر شهدا نبودند 
ما هم امروز مدعی نبودیم که این‌جا باشیم، پس چون همه مدیون خون شهدا 

هستیم باید همیشه یاد و خاطرشان را زنده نگه داریم.
گفتنی است، اجلاسیه نهائی کنگره با حضور مقامات لشکری و کشوری 
و تجلیل از خانواده‌های معظم شهدای بازار، روز چهارشنبه مورخ 8 بهمن 
1404 ساعت 8 تا 12 در تالار همایش‌های بین‌المللی دانشگاه جامع انقلاب 

اسلامی برگزار می‌شود.
برگزاری یک رویداد هنری 

پس از 8 سال وقفه
مراسم اختتامیه دوازدهمین دوسالانه بین‌المللی کاریکاتور تهران شامگاه 
یکشنبه ۵ بهمن با حضور سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ، علیرضا زاکانی 

شهردار تهران و جمعی دیگر از مدیران و چهره‌های هنری برگزار شد.
مسعود شجاعی طباطبایی دبیر دوسالانه کاریکاتور تهران در ارائه گزارشی 
درباره دوازدهمین دوره این رویداد، گفت: برگزاری این رویداد تحت حمایت 
سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
صورت گرفت که باید از آنها تشکر کنیم. نقطه عطف مدیریتی این دوره احیای 
خانه کاریکاتور بود که به صورت مستقیم موجب ارتقای کیفیت آثار رسیده 

به دبیرخانه دوسالانه شد.
علیرضا زاکانی هم در این مراسم بیان کرد: ما ملتی هستیم که تحت ستم 
قرار گرفتیم و نظام سلطه هر بار با یک نوع درنده‌خویی با مردم رفتار می‌کند، 
لذا بیان هنرمندانه رخدادهای جهان و بیان حقانیت مردم ایران، این امکان را 
 فراهم می‌کند که با استفاده از هنر، مظلومیت مردم ایران منعکس شود؛ علاوه ‌بر 
آن، این امکان را فراهم می‌کند که با جامعه خودمان نیز گفت‌وگو کنیم. پس 
از اعلام اسامی برگزیدگان سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در سخنانی گفت: کاریکاتور در ایران نماد »ما می‌توانیم« است. با این که 
۱۲۵ سال بیشتر از عمر این هنر نمی‌گذرد اما همان‌طور که اشاره شد یکی از 
بخش‌های موفقیت ایران اسلامی است. خوشحالم این رویداد کاریکاتوری پس 
از وقفه‌ای هشت ساله شروع به کار کرد. این اتفاق با این روحیه با فرصت کوتاه 
۴۰ روزه نشان‌دهنده شناسنامه با اعتبار این دوسالانه است. در پایان مراسم 

اختتامیه، از غلامعلی لطیفی هنرمند پیشکسوت کاریکاتوریست تجلیل شد.
در حاشیه سالن برگزاری مراسم اختتامیه دوازدهمین دوسالانه بین‌المللی 

کاریکاتور تهران، آثار برگزیدگان این رویداد به نمایش گذاشته شده بود.

۳۵۰۰ فعال رسانه‌ای در بیانیه‌ای تأکید کردند
رهبر حکیم انقلاب و ملت عزیز ایران

مانعی بزرگ مقابل شرارت‌های رئیس‌جمهور مجرم آمریکا هستند
۳۵۰۰ نفر از اهالی فرهنگ و رسانه در بیانیه‌ای تاکید کردند: امروز 
و در تمام گیتی، تنها مانع واقعی در برابر شرارت‌های رئیس‌جمهور 

مجرم آمریکا، رهبر حکیم و ملت عزیز ایران است.
۳۵۰۰ نفر از فعالان فرهنگی و رسانه‌ای ایرانی، خطاب به تمام هموطنان 

عزیزمان در ایران زمین بیانیه‌ای صادر کردند.
به گزارش فارس، متن این بیانیه به شرح ذیل است:

تاریخ، میدان نبردِ همیشگیِ انسان و شیطان است. ابلیس مغرور و 
گمراه، تمام تاریخ بشریت را به رد و نشانه‌های خود آلوده کرده و در هر 
عصر و زمانه‌ای، به شکل و شمایلی خاص در میان انسان‌ها فتنه افروخته 
است. شیطان گاهی در قامت »نمرود« در برابر حقیقت‌طلبان طغیان و ادعای 
خدایی کرده‌، گاهی در هیئت »فرعون« ناقوس تکبر و غرور را به صدا درآورده، 
گاهی شبیه »قارون« از ستون لرزانِ ثروت‌اندوزی بالا رفته و گاهی در شکل 

»ابوسفیان« به تهدید و تحدید برگزیدگان خدا روی آورده است.
ما امروز اما در زمانه‌ای زندگی می‌کنیم که انگار شیطان، تمام توان خود 
را به میدان آورده است؛ در شمایل جنایتکاری که غرور نمرود و تفرعن فرعون 
و ثروت‌طلبی قارون و شرارت ابوسفیان را یک‌جا به ارث برده است؛ مردکی 
وحشی که از کشتن و بردن و تهدید کردن و لاف‌ زدن، سیر نمی‌شود. جهانِ 
امروز، صحنه‌ جدال جبهه‌ حق با چنین موجود کثیفی ا‌ست؛ کسی که نه 

رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا که درواقع شیطان مجسم است.
دونالد ترامپ، این شیطانِ انسان‌پوش و این میراث‌دار تمام شیاطین عالم، 
این روزها در برابر جولان اهریمنانه‌ خود بر چهار گوشه‌ جهان تنها یک مانع 
می‌بیند؛ مانعی ستبر و مستظهر به ایمان و توکل. امروز و در تمام گیتی، تنها 
مانع واقعی در برابر شرارت‌های رئیس‌جمهور مجرم آمریکا، رهبر حکیم و ملت 
عزیز ایران است. و از این‌روست که ترامپ جنایت‌پیشه و بی‌حیا، همه‌ اسلحه‌های 
خود را علیه این رهبر و این ملت به‌کار گرفته‌ است؛ از تهدید و تحریم تا توهین.
این دست‌وپازدن‌های او البته حکایت »الغریق یتشبث بکل حشیش« 
است و تلاشی عبث برای خاک پاشیدن به خورشید. احوالات امروز ترامپ، 
همان احوالاتِ نمرودِ قبل از مرگ حقیرانه به وسیله‌ حشره و فرعونِ پیش از 
شکافتن نیل و قارونِ قبل از خشم زمین و ابوسفیانِ پیش از فتح مکه است. 
و ملت آزاده و رهبر حکیم ایران، با الهام از میراث ابراهیم و سنت موسی و 
تدبیر محمد)ص(، یک‌تنه در برابر این جرثومه‌ باطل ایستاده‌ است و همین امر 
الهی است که آن قاتل جنایتکار را این‌گونه علیه ایرانیان به خشم آورده است.

رویکرد رئیس‌جمهور مجرم آمریکا در برابر رهبر و ملت ایران، موجی از 
خشم و نفرت را نه فقط در میان عموم مردم ایران بلکه در میان مسلمانان 
جهان برانگیخته است. این خشم عمومی و فراگیر، که خود جلوه‌ای از »اتحاد 
مقدس« در برابر دشمن است، نشانه‌ای‌ است از یکپارچگی مردم ایران در برابر 
دشمنی که برای این سرزمین کابوسی از جنس جنگ و ویرانی و تجزیه و 
کشتار دیده ‌است. اتحاد ملی ما، حول محور رهبر عالی‌قدرمان، یکی از ارکان 
هویت ملی ما ایرانیان است و همان‌طور که این اتحاد ملی، رمز پیروزی این 
ملت در جنگ ۱۲ روزه با رژیم صهیونیستی بود، به یاری خدا رمز پیروزی ما 

در جنگ ترکیبی با آمریکای خونخوار نیز خواهد بود.
ما جمعی از اهالی فرهنگ و رسانه‌ ایران اسلامی، هم‌صدا با مسئولین ارشد 
کشور، حوزویان، اصناف، اقشار مختلف و عموم مردم ایران، توهین وقیحانه‌ 
رئیس‌جمهور آمریکا به رهبر معظم انقلاب اسامی ایران را عمیقاً محکوم 
نموده و به دونالد ترامپ، این »شیطان مجسم«، پیشنهاد می‌کنیم که خاطرات 
دو حمله‌ مشروع و مقتدرانه‌ جمهوری اسلامی ایران به پایگاه عین‌الاسد در 
سال ۱۳۹۸ و پایگاه العدید در سال ۱۴۰۴ را خوب به‌خاطر بیاورد؛ چرا که 
اینجا، سرزمین کسانی ا‌ست که هیمنه‌ پوشالی آمریکا از جنگ جهانی دوم به 
این سو را شکسته و به تنها ملتی تبدیل شده‌اند که در تاریخ معاصر، آمریکای 
متخاصم را سر جای خود نشانده‌اند. چنین ملتی در برابر هر یاوه‌گویی و تهدید 
جدید نیز، با اقتداری بیش از گذشته، شیطان را مغلوب خواهد نمود، بعون‌الله.

آیت‌الله صفایی بوشهری:

 مهم‌ترین مؤلفه قدرت 
»انسجام ملی« حول محور رهبر معظم انقلاب است

عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: مهم‌ترین مؤلفه قدرت انسجام 
ملی حول محور مقام معظم رهبری و تشکیل یک منظومه بسیار قوی در 

این عرصه با محوریت شخصیت مقام معظم رهبری است.
آیت‌الله غلامعلی صفایی بوشهری، عضو مجلس خبرگان رهبری در گفت‌وگو 
با مهر راجع به ضرورت نمایش اقتدار ملی در برابر تهدیدات دشمنان قسم‌خورده 
ایران اسلامی از سوی مردم و مسئولان اظهار کرد: بی‌تردید یکی از مؤلفه‌های مهم 
قدرت ملی، اقتدار بین‌المللی و توانمندی در عرصه انسجام اجتماعی مردم است. 
مردم ایران، هر مقدار دارای انسجامی هوشمند، با بصیرت و در صحنه باشند، قطعاً 
دشمنان قسم‌خورده ایران در اندیشه‌های متجاوزانه خود تجدیدنظر خواهند کرد؛ 

چنان‌که هم در جنگ ۱۲ روزه و هم در آشوب‌های اخیر، کاملًا مشاهده شد.
وی تصریح کرد: قطعاً دشمن اکنون یکی از طرح‌های جدی‌اش، از بین بردن 
انسجام مردم ایران است. به همین خاطر، مهم‌ترین مؤلفه قدرت، انسجام ملی 
حول محور مقام معظم رهبری و تشکیل یک منظومه بسیار قوی در این عرصه با 

محوریت شخصیت مقام معظم رهبری است.
عضو مجلس خبرگان رهبری ادامه داد: توانمندی‌های پدافندی و آفندی 
نیروهای مسلح ما دومین نکته‌ای است که در این رابطه باید فوق‌العاده مراقبت 
شود. بی‌تردید، هر مقدار که نیروهای مسلح ما قدرت دفاعی بازدارنده داشته 
باشند، قطعاً کشورهای متخاصم در اندیشه تجاوز خود به ایران اسلامی تجدیدنظر 
می‌کنند و در این رابطه باید ما در تمامی این عرصه‌ها به توانمندی‌های روزافزون 
دست یابیم. اکنون نیز نیروهای مسلح ایران در بهترین شرایط دفاعی خود، از نظام 

مقدس جمهوری اسلامی و مردم عزیز حمایت می‌کنند.
آیت‌الله صفایی بوشهری تأکید کرد: توانمندی دولت در عرصه مدیریت فضای 
اقتصادی و معیشتی مردم، سومین نکته‌ای است که در این رابطه باید فوق‌العاده 
مواظبت شود. همچنین آماد و پشتیبانی لجستیکی نیروهای مسلح باید مورد 
توجه جدی باشد. مردم ایران کاملًا در طول عمر انقلاب و حیات آن، امتحان خود 
 را به‌خوبی داده‌اند و اکنون نیز چنین پای انقلاب خود، همان‌گونه که در حضور 

۲۲ دی به نمایش گذاشتند، ایستاده‌اند.
وی خاطرنشان کرد: اکنون باید دولت با برنامه‌ریزی‌های بسیار حساب‌شده و 
هوشمندانه، اقتصاد ایران و به‌ویژه حوزه معیشت مردم را تأمین کند. چنان‌که خود 
مردم نیز با تمام وجود به دولت کمک می‌کنند، این حمایت متقابلِ مردم از دولت 

و دولت از مردم - به‌ویژه دولت از مردم - یک ضرورت است.
عضو مجلس خبرگان رهبری همچنین عنوان کرد: نکته چهارمی که در این 
عرصه بسیار مهم است؛ همان بدنه سخت مردمی، بسیج ما و مردمان انقلابی‌مان 
است که همان‌گونه که در دوران دفاع مقدس بود، باید اکنون نیز در صحنه باشند و 
این حضور مقتدرانه را به نمایش بگذارند تا دشمن که به دنبال ایجاد آشوب داخلی و 
حمله بیرونی است، کاملًا ناامید شود و ایران عزیز ما به سوی تمدن متعالی خود پیش 

رود و دشمنان، ناامید و با عقب‌نشینی جدیدی، در تمامی عرصه‌ها شکست بخورند.

پای درس علی)ع(

سختی‌های خوفناک مرگ را 
با عقل نمی‌توان درک کرد!

امام علی)ع(: »همانا مرگ سختی‌هایی دارد که 

هراس‌انگیز و وصف‌ناشدنی است، و برتر از ‌آن است که 

عقل‌های اهل دنیا آن را درک کند«.
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اخبار ادبی و هنری

صفحه ۳
سه‌شنبه ۷ بهمن ۱۴۰۴

۷ شعبان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۶۵  

هدیه به خوانندگان

شهید مدافع حرم، روح‌الله طالبی)ره(: آخرتتان را به دنیای 
فانی نفروشید و بدانید در آنجا می‌خواهیم به خدا در قبال خون 
شهدا جواب پس بدهیم، نکند شرمنده امام حسین)ع( شویم.

رئیس‌جمهور در همایش ملی خیرین مدرسه‌ساز 
بر اهمیت اصلاح نظام آموزشی تأکید کرد و گفت: اگر 
مردم را باور کنیم و به آنها اعتماد کنیم، هیچ مانعی 

نخواهیم داشت.‌
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز دوشنبه ششم 
دی‌ماه ۱۴۰۴ در همایش ملی تکریم از خیرین مدرسه‌ساز، 
اظهار کرد: به عنوان یک ایرانی و مسئول وقتی می‌شنوم که 
در جایی بچه‌های ما مدرسه و یا خدمات درمانی مناسب 
ندارند، برایم غیرقابل قبول است، وقتی که مسئول هستیم 

بارمان سنگین‌تر است. 
پزشکیان با تاکید بر اینکه مصمم هستیم وضعیت 
مدارس کشور را اصلاح کنیم، افزود: در چابهار می‌گفتند ۴۰ 
سال زمان می‌برد مدارس را اصلاح کنیم اما ما معتقدیم که 

در طول یک سال این کار را انجام خواهیم داد.‌
رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه اگر مردم را باور کنیم 
و به آنها اعتماد کنیم هیچ مانعی نخواهیم داشت، گفت: 
دلیل اینکه امروز با مشکلاتی مواجه هستیم این است که 
ما با مردم و یا مردم با ما مشکل دارند. اگر مردم باور کنند 
که برای خدمت به آنها آمده‌ایم، در تمام صحنه‌ها خواهند 
آمد و مشکلات را حل خواهند کرد.‌ رئیس‌جمهور با اشاره 
به فداکاری‌ها و تلاش‌های مردم در راه مدرسه سازی، اذعان 
داشت: اگر مردم ما باور کنند که »می‌توانند«، قادر خواهند 

بود تمام موانع و مشکلات را از سر راه خود بردارند.
اگر درست آموزش می‌دادیم 

با بسیاری از مشکلات امروز جامعه مواجه نبودیم
پزشکیان با تاکید بر اینکه آموزش فداکاری، انسانیت 

و همکاری به فرزندان ایران زمین باید در اولویت سیستم 
آموزشی کشور قرار گیرد، بیان داشت: اگر درست آموزش 
می‌دادیم با بسیاری از مشکلات امروز در سطح جامعه مواجه 
نبودیم، ما یاد نگرفتیم که با هم گفت‌وگو کنیم، یاد نگرفتیم 

که با هم نجنگیم.‌ 
وی ادامه داد: هر کس در هر جایی که هست اگر کار 
خودش را درست انجام ندهد، نباید انتظار داشته باشد که 
در جایی دیگر خدمت درستی دریافت می‌کند. باید یاد 

 بگیریم که خدمتگزار مردم باشیم تا آنها نیز در خدمت ما 
باشند.‌ 

رئیس‌جمهور پاسخ درست به مراجعه‌کننده و ارباب 
رجوع را وظیفه همگانی دانست و تاکید کرد: مدارس ما باید 
از لحاظ انتقال علم، رفتار و مهارت تغییر کنند، باید انسانیت، 
کار گروهی، روش‌های حل مسئله و پایبندی به کشور و 

فداکاری برای وطن را به دانش‌آموزان بیاموزیم. 
پزشکیان با تاکید بر اینکه باید به بچه‌هایمان آموزش 

دهیم که مملکت خود را بسازند و برای آبادی کشور تلاش 
کنند، گفت: نباید بپذیریم که آموزش ما سطحی پایین‌تر از 
کشورهای منطقه، حتی کشورهای اروپایی داشته باشد. نباید 

بپذیریم بچه‌های ما پایین‌تر از بقیه باشند. 
باید توانمندی‌ها و ظرفیت بالقوه فرزندان این مرز و بوم را 

شکوفا کنیم
وی با بیان اینکه باید توانمندی‌ها و ظرفیت بالقوه 
فرزندان این مرز و بوم را شکوفا کنیم، خاطرنشان کرد: 
اگر در مراکز آموزشی این کار را به درستی انجام دهیم 
به جایی نمی‌رسیم که متاسفانه در نحوه برخورد با جامعه، 
امروز شرمنده مردم، کشور و دنیا باشیم. باید بپذیریم که 
نگاه، رفتار و عمل خود نسبت به مردم را اصلاح کنیم، این 
نمی‌شود که تصور کنیم هرچه می‌گوییم درست است و همه 
باید اطاعت کنند، این درست نیست که تصور کنیم عقل 

مطلق هستیم.‌
پزشکیان با تاکید بر اینکه معلمان و آموزگاران ما نیز 
باید تلاش کنند هر روز کلاس و آموزش بهتری از روز قبل 
داشته باشند، اظهار کرد: باید عقده‌ها و گره‌های ذهنی خود 
از مردم را کنار بگذاریم، کاری کنیم که مردم با ما باشند و 
تا زمانی که این مردم باشند، ما زمین نخواهیم خورد و با 
قدرت خواهیم ایستاد و این مملکت را درست خواهیم کرد.‌ 
رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه اگر اشتباه عمل می‌کنیم 
به این دلیل است که درست آموزش ندیده‌ایم، اظهار کرد: 
ریشه تمام گرفتاری‌های ما و همچنین درمان آن در آموزش 
و پرورش است. باور دارم اگر آموزش و پرورش درست عمل 

کند، مشکلات ما حل خواهد شد. 

پزشکیان:

اعتماد به مردم 
کلید حل مشکلات کشور است

عارف: 

تا پایان دولت چهاردهم به اهداف سند چشم‌انداز ۱۴۰۴ خواهیم رسید
معاون اول رئیس‌جمهور گفت: دولت به نمایندگی 
از سرمایه‌های معنوی چه در دانشگاه و چه در صنعت، 
این تعهد را به مردم می‌دهد که طی مدت سه سال 
آینده )تا پایان دولت چهاردهم( به اهداف سند 

چشم‌انداز برسیم.
 محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور روز دوشنبه 
۶ دی‌ماه ۱۴۰۴ در همایش تجلیل از ۵۰۰ شرکت برتر ایران، 
گفت: رژیم صهیونیستی و آمریکا جنگ جدید را به کشورمان 
تحمیل کردند اما نتوانستند موفقیتی کسب کنند، امروز 
هدف دشمن بخش اقتصاد است، مردم ما مطالبات به حقی 
دارند و ما این حق را به رسمیت می‌شناسیم، طی سال‌های 
گذشته با مشکلات اقتصادی جدی مواجه بوده‌ایم و شرمنده 
مردم هستیم، اما همین مردم روز ۲۲ دی‌ماه به میدان آمدند 
و توطئه‌ها را خنثی کردند، به‌رغم تمام جوسازی‌ها خواهیم 
دید که این مردم در ۲۲ بهمن ماه نیز همراهی خواهند کرد.

عارف با تاکید بر اینکه نقش صنعتگران و تولیدکنندگان 
در اقتصاد کشور بی‌بدیل و ارزنده است، اذعان داشت: اقتصاد 
کشور از دولتی به سمت مردم محور در حال حرکت است. 
امروز در صنایع پیشرفته به ویژه صنعت ‌های‌تک پیشرو 
هستیم و تمام کشورها در این بخش، همچنین در ارائه 

خدمات فنی و مهندسی به دنبال همکاری با ایران هستند.‌
معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه حمایت از صنعت 
وظیفه ملی دولت است، افزود: حل مشکل صنعت را وظیفه 
خود می‌دانیم، باید بسته حمایتی صنعت در اسرع وقت و با 
جدیت دنبال شود، البته این گام نخست است، نیاز صنعت 
ما فراتر از این است و وظیفه ما در حمایت و کمک به صنعت 

نیز بیش از این است. 
عارف با تاکید بر اینکه باید تولیدات علمی و فناورانه 

خود را بر سر سفره مردم ببریم، ادامه داد: بخش تحقیق و 
توسعه روزی زینت المجالس صنعت ما بود اما امروز صنعت 
ما در ارتباط با مراکز علمی و دانشگاهی پیشگام است، بخش 
صنعت ما مشکل را می‌شناسد و برنامه دارد، دانشگاه‌ها هم 
خوب به میدان آمده‌اند و لذا شاخص ما در حوزه علم و 

فناوری به ویژه در فناوری ‌های‌تک جایگاه ویژه‌ای است. 
 اولویت دولت چهاردهم بخش خصوصی است

وی با یادآوری اینکه براساس سند چشم انداز قرار بود 
ایران در سال ۱۴۰۴ در سطح منطقه دارای جایگاه اول 
منطقه‌ای باشد، تاکید کرد: این موضوع به دلایلی به عقب 

افتاده است اما دولت به نمایندگی از سرمایه‌های معنوی چه 
در دانشگاه و چه در صنعت، این تعهد را به مردم می‌دهد که 
طی مدت سه سال آینده )تا پایان دولت چهاردهم( به اهداف 

سند چشم‌انداز برسیم. 
معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه تک نرخی 
کردن ارز طی سال‌های گذشته سه بار انجام شد که دو 
بار آن موفق و یک‌بار ناموفق بوده است، گفت: دلایل عدم 
موفقیت و موفقیت کارشناسی شده است و امروز با نگاه 
تعاملی و گام به گام جلو می‌رویم. به عنوان مثال اصلاح 
ساختاری در قیمت بنزین، کار کارشناسی ۹ ماهه بود که 

نسخه اجرائی نهائی، نمونه هشتم بود و به دلیل اینکه در 
تعامل با نخبگان و صاحبنظران صورت گرفته بود، مورد 

استقبال قرار گرفت. 
عارف با تاکید بر اینکه باید محوریت را به بخش 
خصوصی اعطا کنیم، عنوان داشت: باید هدایت صنعت را 
به بخش خصوصی بسپاریم، اولویت دولت چهاردهم بخش 
خصوصی است و در مراودات بین‌المللی اولویت را به این 

بخش می‌دهیم و از این راهبرد دفاع می‌کنیم. 
معاون اول رئیس‌جمهور با تقدیر از اقدامات بخش 
صنعت در ۱۷ ماه گذشته، تصریح کرد: بنا داشتیم که به 
رشد هشت درصدی دست پیدا کنیم اما با ناترازی‌های 
فراوانی مواجه بودیم، وزیر صمت در جلسه هر هفته هیئت 
دولت مشکلات و مطالبات بخش صنعت را مطرح می‌کردند، 
در این میان صنعت ما خوش درخشید و ما شرمنده آنان 
بودیم که مجبور بودیم به دلیل ناترازی انرژی، برق و گاز 

صنعت را قطع می‌کردیم. 
وی با بیان اینکه دولت همواره نگران زیان‌های تحمیل 
شده به بخش صنعت است، اظهار داشت: صنعت ما در 
۱۷ ماه گذشته نشان داد که یک صنعت بومی، با انگیزه و 
برآمده از مردمی است که در میدان هستند و انقلاب کردند. 
صنعتگران ما تحریم‌های ظالمانه را دور زدند و سرافراز بیرون 
آمدند، بخش صنعت بیشترین هزینه را به خاطر تحریم‌ها 

پرداخت اما امروز مقاوم شده است. 
عارف با بیان اینکه انقلاب اسامی ادعای فرهنگی و 
جهان‌شمولی داشت و هزینه آن را نیز پرداخت، خاطرنشان 
کرد: اگر بنا بود صنعت مونتاژ پیش از انقلاب را که گاهی 
اجازه ورود تکنسین‌های ما را نیز نمی‌دادند، ادامه پیدا کند 

امروز به این سطح از توان علمی نمی‌رسیدیم.

بقایی: 

ادعای رسانه‌های صهیونیستی درباره پیام پزشکیان به ترامپ کذب است
سخنگوی وزارت امور خارجه ادعای رسانه‌های 
صهیونیستی درباره پیام پزشکیان به ترامپ را به طور 

مطلق تکذیب کرد.
اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه روز 
دوشنبه ۶ بهمن ماه با حضور در جمع خبرنگاران ضمن پاسخ 
به پرسشی درباره رویدادهای داخلی آمریکا و کشتن شدن 
افراد در شهرهای این کشور و رویکرد دوگانه و ریاکارانه کاخ 
سفید گفت: پاسخ روشن است، اساسا جهان ما با معضلی به 
نام معیار دوگانه در فجیع‌ترین شکل آن مواجه است. اتفاقاتی 
که در فلسطین اشغالی حتی منجر به برگزاری یک جلسه 
ساده شورای حقوق بشر نشد، مقام‌های رژیم صهیونیستی 
که تحت پیگرد دیوان‌ دادگستری بین‌المللی هستند و در این 
دیوان پرونده دارند به راحتی جابه‌جا و مهمان نشست‌های 
مختلف می‌شوند اما با فشار آنها از ورود مقام‌های ایرانی به 
این نشست‌ها جلوگیری می‌شود. رویکرد آمریکا در قبال 
موضوع حقوق بشر مزورانه و ریاکارانه است و نیازی به تایید 
من نیست و شاهد آن در بخش‌های مختلف دنیا هستیم. 
یکی از مزایای دولت فعلی آمریکا صداقت آن است که اعلام 
می‌کند تهدیدها علیه سایر کشورها برای نفت و غارت منابع 
است، در حالی که پیش از این اهداف واقعی خود را پشت 

واژه‌های زیبا مخفی می‌کردند. 
آنچه در شهرهای آمریکا می‌گذرد

 نقض فاحش حقوق بشر است
وی ادامه داد: آنچه در شهرهای آمریکا می‌گذرد، نقض 
فاحش حقوق بشر است و این کشور که مدعی حمایت از 
حقوق انسان‌ها در سایر کشورهاست باید ابتدا نگران شرایط 
داخلی و برخورد پلیس خود با معترضان باشند. یکی از 
رؤسای جمهور اسبق آمریکا بسیار گویا گفته است که در 
این چند روز افراد از جمله کودکان با پوشش ماسک دستگیر 
شده و معترضان را دستگیر و هدف گاز اشک‌آور و شلیک 
مرگ‌آور قرار دادند. بنابراین رویکرد آمریکا درباره تجمعات 
مسالمت‌آمیزی که در ایران به خشونت کشیده شد، در ادامه 
جنگ روانی و رسانه‌ای است که آمریکا ید طولانی در آن 
دارد و نخستین بار نیست که رویکرد مزورانه‌ای اتخاذ کرده 

است. 

 کدام عدم پایبندی 
آقای گروسی؟

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این پرسش که 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفته است که ایران 
باید وارد تعامل با این نهاد شود و اگر این شرایط ادامه یابد 
مجبور خواهد شد که عدم پایبندی ایران را اعلام کنم و قرار 
است دیداری با وزیر امور خارجه ایران داشته باشد، گفت: 
باید از آقای گروسی پرسید که کدام عدم پایبندی؟ هیچ 
کشوری به اندازه ایران نسبت به تعهدات خود پایبند نبوده 
است؟ اینکه امکان دسترسی به مراکز آسیب‌دیده ما فراهم 
نیست مقصر ایران است؟ یا طرف‌هایی که حقوق بین‌المللی 
را نقض کرده و در تعرض به مراکز هسته‌ای ایران چنین 

جنایتی مرتکب شدند. 
بقایی ادامه داد: این سؤال را باید آقای گروسی پاسخ 
دهد که آیا در رابطه با بازرسی از مراکز آسیب‌دیده شیوه‌نامه 
مشخصی وجود دارد؟ اتفاقا باید ممنون ایران باشند که با 
مسئولت‌پذیری تلاش کرد چنین شیوه‌نامه‌ای را تدوین کنند. 

ما این کار را انجام دادیم و تفاهم‌نامه‌ای در قاهره انجام شد 
و باید پرسید که چه طرفی باعث شد این تفاهم به نتیجه 
نرسد؟ آقای گروسی باید طرف‌هایی که مسبب این شرایط 
هستند را مخاطب قرار دهد و تکرار گزاره‌ها نمی‌تواند نتیجه 

بخش باشد. 
سخنگوی وزارت خارجه با اشاره به اینکه به عنوان 
عضو آژانس با این نهاد و مقامات آن از طریق نمایندگی 
ایران در تماس هستیم، گفت: درباره دیدار هم باید گفت 
که مدیرکل جواب دهد که آیا ما اجازه ندادیم دیدار شکل 
بگیرد؟ قرار بود در حاشیه اجلاس داووس با وزیر امورخارجه 
ایران دیدار کند و ما هیچ وقت ابایی از شنیدن حرف‌های 
طرف‌های مقابل نداشتیم، هرچند بحث‌های فنی مرتبط با 
همکاری‌های ایران و آژانس با سازمان انرژی اتمی است اما از 
حیث اینکه گفت‌وگویی اتفاق افتد ما مشکلی نداشتیم اما این 
فرصت دیپلماتیک با فشار کشورهای غربی به ویژه میزبان که 
گفته می‌شود با فشار برخی از جریان‌های جنگ‌طلب رژیم 

صهیونیستی و آمریکا بودند، از دست رفت. 

وی خاطرنشان کرد: برای ما قابل پذیرش نیست 
که سوئیس با سابقه بیطرفی و میزبانی از مقامات رژیم 
صهیونیستی، به عنوان طرف‌هایی که رسما در دیوان‌های 
بین‌المللی متهم به نسل‌کشی هستند، صرفا بر اساس فشار 
همان طرف‌ها، میزبانی از وزیر امور خارجه ایران را لغو کند تا 
پیام ایران به گوش جهان نرسد. با این همه ما از همه ابزارهای 
دیگر برای رساندن پیام خود استفاده می‌کنیم اما این‌که آنها 

روایت یکسویه خود را تعریف کنند بسیار با معنا است. 
دشمنی رژیم صهیونیستی

 با هرگونه تعامل و دیپلماسی محرز است
سخنگوی وزارت امور خارجه درباره ادعای برخی مقامات 
رژیم صهیونیستی درباره نقش استیو ویتکاف در جلوگیری از 
حمله نظامی ایالات متحده علیه ایران و اینکه وی یک پیام 
از وزیر امور خارجه و تضمین کتبی از رئیس‌جمهور ایران به 
رئیس‌جمهور آمریکا داده است، گفت: از برخی رسانه‌ها گلایه 
دارم که بدون هیچ تاملی برخی از گزارش‌ها و گزاره‌هایی 
که رسانه‌های رژیم صهیونیستی با هدف جنگ روانی 
اعلام کرده‌اند، منتشر و درباره آن بحث و بررسی می‌کنند. 
وقتی که طرف آمریکایی به عنوان دوست صمیمی رژیم 
صهیونیستی اذعان دارد که گزارش‌های تولید شده توسط 
رژیم صهیونیستی را باید با احتیاط شدید نگاه کنیم، چگونه 
رسانه‌های ما این گزارش‌ها را ترویج می‌کنند؟ این ادعا مطلقا 
صحت ندارد و در ادامه دروغ‌پردازی‌های رژیم صهیونیستی 

درباره ایران انجام می‌دهند. 
به گزارش ایرنا، بقایی ادامه داد: در این گزارش نکته‌هایی 
است و آن دشمنی رژیم صهیونیستی با هرگونه تعامل 
و دیپلماسی است و یکی از منابع تولید اطلاعات جعلی و 
فیک‌نیوز همین رژیم است. اینکه در ۲۵ دی‌ ماه خبری 
منتشر می‌شود که ایران قرار است بیش از ۸۰۰ نفر را اعدام 
کند، دروغ بزرگی است اما بر اساس همان جمله هیتلر است 
که دروغ هرچه بزرگ‌تر احتمال باوراندن آن به مخاطب 
بیشتر است. این دروغ‌ها منابعی دارد که آن منابع آگاهانه 
و نظام‌مند درصدد تزریق گزارش‌های دروغ به تصمیم‌گیران 
سطح بالا در آمریکاست که هم خباثت‌آمیز و هم خطرناک 
است چون می‌تواند به اشتباه‌ محاسبات پرتبعات منجر شود. 
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کتائب حزب‌الله عراق در حمایت از ایران:

مجاهدان برای نبرد خود را آماده کنند
دبیرکل کتائب حزب‌الله عراق با صدور بیانیه‌ای 
تأکید کرد: از همگان می‌خواهیم خود را برای یک 
»جنگ فراگیر« در حمایت و پشتیبانی از جمهوری 
اسامی ایران آماده کنند؛ کشوری که دژِ مستحکم 

و مایه عزت امت است.
حاج ابو حسین الحمیداوی، دبیرکل کتائب حزب‌الله 

عراق بیانیه‌ای در مورد مسائل منطقه صادر کرد.
به گزارش مشرق، متن این بیانیه به شرح ذیل است:

بسم الله الرحمن الرحیم
)وَقَاتلُِوا المُْشْرِکِینَ کَافَّةً کَمَا یقَُاتلُِونکَُمْ کَافَّةً وَاعْلمَُوا أنََّ 

قِینَ( الَلّ مَعَ المُْتَّ
ما خطاب خود را به برادران مجاهد در شرق و غرب 
زمین و به هر کسی که ایمان را در دل خود دارد و خدا 

و رسولش را دوست می‌دارد و یقین دارد که عزت برای 
خدا، رسول و مؤمنان است و به هر کسی که نمی‌پذیرد که 
جبهه کفر و نفاق بر اهل ایمان و عدالت تسلط یابد، اعلام 
می‌کنیم که برای جنگی فراگیر آماده شوند تا از جمهوری 
اسلامی ایران، دژ و عزت امت که بیش از چهار دهه در کنار 
مستضعفان و تمام مسائل حقه امت محمد )صلی الله علیه 
و آله( ایستاده است و به مذهب، رنگ یا نژاد توجهی نکرده 

است، حمایت و پشتیبانی کنند.
امروز نیروهای گمراهی از صهیونیست‌های زمین و 
سران آنها گردهم آمده‌اند تا آن را تحت سلطه درآورند و یا 
نابود کنند و تمام اصول ارزشی و اخلاقی را در سطح جهان 
منهدم سازند. ما بر ضرورت حمایت از آن توسط نیروهای 
محور و پشتیبانی آن به هر اندازه ممکن تأکید می‌کنیم و 

به دشمنان اعلام می‌داریم که جنگ علیه جمهوری آسان 
نخواهد بود، بلکه طعم مرگ‌های سخت را خواهند چشید 
و هیچ چیزی در منطقه ما برایشان باقی نخواهد ماند، و 

عْبَ(. )سَنُلقِْی فیِ قُلُوبِ الذَِّینَ کَفَرُوا الرُّ
به برادران مجاهد عزیز می‌گوییم که برای این موضوع 
میدانی آماده ‌باشند و خود را برای یکی از دو حالت خوب 
آماده کنند، به ویژه اگر جهاد از سوی مراجع محترم اعلام 
شود برای شرکت در این جنگ مقدس و احکام یا عملی 
جهادی که به عملیات شهادت‌آمیز ارتقا می‌یابد، دفاع از اهل 

ةَ الکُْفْرِ إنِهَُّمْ لَ أیَمَْانَ لهَُمْ(. اسلام و پاکی آن، )فَقَاتلُِوا أئَمَِّ
بٍّ رَّحِیمٍ( )سَلَمٌ قَوْلً مِّن رَّ

 دبیرکل کتائب حزب‌الله حاج ابوحسین الحمیداوی 
۲۵ ژانویه ۲۰۲۶

عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران:

خودمراقبتی و تشخیص زودهنگام، کلید کنترل بیماری سرطان است
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران با بیان اینکه 
نباید از واژه سرطان ترسید، مهم‌ترین راهکار مقابله با افزایش 
احتمالی سرطان‌ها را »خودمراقبتی« و شناخت به‌ موقع علائم 

هشدار دانست.
به گزارش وبدا، مریم باقریان، فوق‌تخصص خون و انکولوژی و عضو 
هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران در گفت‌وگو با رادیو سلامت در 
پاسخ به این پرسش که آیا سن شیوع سرطان در ایران به‌طور نگران‌کننده‌ای 
پایین آمده است، اظهار داشت: در واقع شیوع و بروز سرطان در دنیا در حال 
افزایش است و می‌توانیم این سونامی را به کل جهان تعمیم دهیم. سن 
شروع سرطان پایین آمده است، اما باید در نظر داشته باشیم که جامعه ما 
نیز جوان است. باقریان ادامه داد: تلاش ما باید بر این باشد که آموزش‌های 
مراقبتی را به جمعیت جوان و سایر اقشار جامعه ارائه دهیم تا در صورت 
بروز بیماری، تشخیص زودتر و درمان راحت‌تری صورت پذیرد. علاوه‌بر 

فاکتور ارثی که نقش پررنگی دارد، فاکتورهای محیطی و اکتسابی که در 
طول زندگی اضافه می‌شوند، در بروز سرطان مؤثر هستند.

وی با اشاره به عوامل کلیدی مؤثر بر افزایش ریسک سرطان، گفت: 
مصرف دخانیات، چاقی، کم‌تحرکی، استفاده از داروهای خودسرانه بدون 
نظارت پزشکی و رژیم غذایی حاوی غذاهای چرب و پرکالری، به‌ویژه 
غذاهای فست‌فودی، ثابت شده است که در طولانی‌مدت بر بروز سرطان‌ها، 
به‌ویژه سرطان‌های دستگاه گوارش که شیوع بالایی در کشور دارند، نقش 

داشته باشند.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران با اشاره به اهمیت 
غربالگری و تشخیص زودهنگام افزود: خوشبختانه برخی از سرطان‌های 
شایع، مانند سرطان پستان در خانم‌ها، روش‌های غربالگری مشخصی دارند 
که در ایران و جهان جدی گرفته می‌شود. آموزش معاینات شخصی و 

شناسایی علائم هشدار، به بیمار کمک می‌کند تا زودتر به درمان برسد.


